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REGULAMENT OFICIAL

Secțiunea 1. Organizatorul și regulamentul oficial al concursului 

1.1 Concursul național “Aristotel” este organizat și desfașurat de Fundatia Dan Voiculescu pentru Dezvoltarea României, cu sediul în str. Grigore Mora, nr. 11, sector 1, București, denumit în continuare Organizator. 
1.2 Participantii la concurs sunt obligați sa respecte termenii și condițiile Regulamentului Oficial, potrivit celor menționate mai jos. Regulamentul Oficial este întocmit de catre Organizator și va fi făcut public pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro . Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prezentul Regulament Oficial, urmând ca modificarile să intre în vigoare numai după anunțul prealabil de prezentare a acestora pe www.fundatiadanvoiculescu.ro .

Concurenții au obligația să consulte permanent site-ul organizatorului, www.fundatiadanvoiculescu.ro, pentru a fi la curent cu eventualele modificări de program, regulament, premiere sau de organizare privind concursul. 

Inscrierea în concurs implică cunoașterea, respectarea și acceptarea Regulamentului Oficial și a tuturor condițiilor specificate în acesta. 
Scopul concursului este acela de a descoperi , inteligența logica și emoționala și de a ajuta la dezvoltarea psiho-sociala a copiilor. 

Secțiunea 2. Perioada și zona de desfasurare a concursului
 
Concursul Național Interdisciplinar ”Aristotel” este organizat ONLINE, pe site-ul Fundatiei Dan Voiculescu Pentru Dezvoltarea Romaniei www.fundatiadanvoiculescu.ro, conform urmatorului calendar: 

11 aprilie – 17 mai, perioadă de inscrieri 
22 aprilie  – 31 mai, perioada de desfașurare a concursului 
10-14 iunie- anuntarea rezultatelor si a clasamentului Concursului National
15 iunie – 30 iulie, premierea castigatorilor, transmiterea diplomelor de participare si adeverințelor pentru profesori, în format electronic 


Secțiunea 3. Participanții 
La concurs au dreptul să participe elevii inscrisi în clasele pregătitoare, primare (I-IV) și gimnaziale (V-VIII) din cadrul scolilor de stat sau private.
Nu au dreptul să participe membrii familiilor organizatorilor. 


Secțiunea 4. Inscrierea și participarea la concurs 
Inscrierea in concurs va fi realizata de catre cadrele didactice, prin completarea formularului existent pe site. Fiecare profesor poate înscrie minim 10 elevi în concurs. 
Inscrierea şi participarea la acest concurs sunt gratuite! 

În vederea participării, cadrele didactice sunt responsabile pentru obținerea Acordurilor parentale, semnate de părinții sau tutorii legali, pentru fiecare copil înscris în concurs. Acestea se pot transmite:
· prin formularul de înscriere de pe site-ul www.fundatiadanvoculescu.ro ;
· pe adresa de email aristotel@fundatiadanvoiculescu.ro;
· prin poștă la adresa: Str. Grigore Mora 11, ap. 1, Sector 1, București, 011885;
*Fiecare metoda de transmitere a Acordurilor parentale, trebuie sa aiba acordurile organizate pe nivele de studii.

Secțiunea 5. Mecansimul concursului 
Concursul va fi organizat o singură dată pe parcursul unui an educational, pentru toți elevii inscriși.

DATA ȘI ORA LA CARE VA FI SUSȚINUT CONCURSUL SE VOR STABILI ÎN PREALABIL DE CATRE ORGANIZATOR IMPREUNA CU REPREZENTANTUL FIECĂREI INSTITUȚII

Concursul se va desfășura ONLINE, pe siteul fundatiadanvoiculescu.ro și va fi susținut de către elevi, din sala de clasă, sub supravegherea cadrelor didactice care i-au înscris în concurs.
Pentru a putea participa la concurs este necesar ca fiecare copil sa dispună de un cont Google, necesar sustinerii testului in Google Forms.
1) Profesorul va primi link-ul către testări în ziua concursului.
2) Profesorul este responsabil sa acceseze pagina de concurs aferent nivelului de studiu a fiecarui copil.
Toate informațiile cu privire la modul de desfășurare al concursului, vor fi comunicate, pe e-mail, reprezentantului instituției de învățământ înscrise în concurs. 
Inscrierea in concurs și participarea implica cunoasterea, respectarea și acceptarea tuturor condițiilor speciale menționate mai jos: 
- Testul  este adaptat fiecărui nivel de studiu, si reunește întrebări de cultură generală, logică, matematică, perspicacitate si inteligenta emotionala.
- Testul va putea fi susținut numai la data și la ora stabilite de catre organizator impreună cu fiecare reprezentant al instituțiilor de invatamant partenere, inscrise în concurs. 
- Timpul de lucru pentru test este de 40 de minute pentru clasele 0-IV și de 50 minute pentru clasele V-VIII.
- Odata inceput testul, acesta trebuie finalizat in termenul limita prestabilit automat pe platforma de susținere a concursurlui, respectiv siteul www.fundatiadanvoiculescu.ro. Orice întrerupere sau staționare pe un anumit subiect, care depaseste timpul prestabilit automat, poate conduce la inchiderea formularului, fara finalizarea integrala a testului sau finalizarea testului cu un punctaj mic, deoarece vor fi punctate doar întrebările la care participantul a răspuns corect, până în momentul expirării timpului. 
- Testul nu poate fi repetat
- Fiecare raspuns corect este notat cu 10 puncte, respectiv 5 puncte, dupa caz,  iar fiecare raspuns gresit cu 0 puncte. 
Evaluarea se va realiza prin validarea fiecarui raspuns, corect sau gresit, iar punctajul final reprezinta suma acestor raspunsuri. Nu vor fi afisate raspunsurile corecte și nici rezultatele finale. 

Secțiunea 6. Premii 
Se vor acorda, în format electronic, diplome de excelență, celor care vor obține punctajul maxim, 
Toți copiii vor primi diplome de participare. Acestea se vor comunica in perioada menționată în calendarul concursului. 
Profesorii coordonatori vor primi o adeverinta din partea Organizatorului. 

® Concursul Aristotel face parte din calendarul aprobat al activitatilor educative municipale (CAEM) al Municipiului București.

Secțiunea 7. Responsabilitate 
Prin participarea la concurs, toți participantii sunt de acord si se obliga sa respecte si sa se conformeze tuturor cerințelor și condițiilor impuse de Organizator prin prezentul Regulament Oficial, nerespectarea acestora atragand raspunderea personala si exclusiva a participantilor. 
Organizatorul se obliga sa nu dea publicitații și nici să utilizeze in alte scopuri datele copiilor inscrisi in concurs. 


Organizatorul nu isi asuma raspunderea pentru:
- comunicarea de catre participanti a unor date incomplete, inexacte, incorecte sau transmise cu intarziere; 
- orice determina imposibilitatea participarii la concurs sau a bunei desfașurari a activităților specificate în prezentul regulement, ca urmare a unor restricții de natură tehnică; 
- problemele cauzate de sursa de internet sau conexiunea la internet a participantului, întreruperile/ disfuncționalitățile rețelelor, care pot periclita buna desfășurare a concursului. 

Secțiunea 8. Prelucrarea datelor cu caracter personal și protecția datelor 
În conformitate cu Regulamentul nr. 679 din 27 aprilie 2016 privind protecția persoanelor fizice în ceea ce privește prelucrarea datelor cu caracter personal și privind libera circulație a acestor date și de abrogare a Directivei 95/46/CE, Organizatorul are dreptul de a administra datele personale furnizate, în condiții de siguranță și numai pentru scopurile necesare desfășurării Concursului. 
Prin înscrierea în Concurs, participanții își dau acordul cu privire la prelucrarea datelor lor cu caracter personal și cu privire la includerea acestora în baza de date a Concursului. 
Prin înscrierea la Concurs, participanții iau la cunoștință faptul că numele și prenumele câștigătorilor, premiile obținute și lucrările realizate și premiate, vor fi publicate pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro sau pe pagina de facebook https://www.facebook.com/fdvdr/  
Prelucrarea datelor cu caracter personal este necesară în vederea desfășurării Concursului și în vederea acordării premiilor. 
Puteți interveni asupra acestora oricând doriți și puteți solicita, prin intermediul profesorului coordonator: 
- informarea și consultarea datelor personale; 
- actualizarea datelor personale; 
- ștergerea datelor personale; 
- restricționarea prelucrării datelor prelucrate. 


Pentru informații despre politica de confidențialitate, precum și securitatea informațiilor dvs, vă rugăm să accesați https://www.fundatiadanvoiculescu.ro/politica-de-confidentialitate/ 

Secțiunea 9. Regulamentul oficial 
Regulamentul Oficial este disponibil pentru toți cei interesați, pe site-ul www.fundatiadanvoiculescu.ro. 
Prin participarea la acest concurs, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiillor prezentului Regulament Oficial.
